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За результатами розгляду Вашого звернення, оформленого як запит на 
отримання публічної інформації, зареєстрованого у Міністерстві освіти і науки 
України 24.02.2023 за № Т-925/0-23, щодо атестації шкільних бібліотекарів у 
межах компетенції інформуємо. 

Згідно зі статтею 6 Закону України «Про бібліотеки і бібліотечну справу» 
від 27 січня 1995 р. № 32/95-ВР ( далі – Закон) бібліотеки навчальних закладів за 
своїм призначенням належать до спеціальних бібліотек. 

Атестація та оплата праці бібліотечних працівників (у тому числі й тих, які 
працюють у закладах загальної середньої освіти) здійснюються за нормативними 
документами Міністерства культури і туризму України. 

Так, відповідно пункту 1.2 Положення про проведення атестації працівників 
підприємств, установ, організацій та закладів галузі культури, затвердженого 
наказом Міністерства культури і туризму України від 16.07.2007 № 44               
(далі – Положення), атестації підлягають працівники закладів культури 
відповідно до Переліку посад (професій) працівників, які підлягають атестації, 
визначеному у додатку 1 до цього Положення, зокрема: завідувачі бібліотек, 
головні, провідні бібліотекарі, бібліотекарі без категорії, бібліотекарі II та I 
категорій. 

 При встановленні розрядів (категорій) бібліотечним працівникам 
застосовуються кваліфікаційні вимоги, затверджені наказом Міністерства 
культури і мистецтв України від 14.04.2000 р. № 168 (Довідник кваліфікаційних 
характеристик професій працівників. Випуск 81 «Культура та мистецтво»). 

Згідно з пунктом 4.6 Положення за результатами атестації атестаційна 
комісія дає одну з таких оцінок професійної кваліфікації й ділових якостей 
працівника:

відповідає займаній посаді або виконуваній роботі;
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не відповідає займаній посаді або виконуваній роботі, рекомендовано 
направити на навчання; 

не відповідає займаній посаді або виконуваній роботі.
Відповідно до пункту 1.8 Положення атестація працівників не численних за  

складом  закладів культури  здійснюється  при  вищому  за  підпорядкованістю  
органі управління культури.
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